FINANTSINSPEKTSIOON

Company Coop Pank AS

Type Company Release

Category Other corporate action

Disclosure time 09 Jan 2020 13:20:26 +0200

Currency

Title Post-stabilisation announcement - shares of Coop Pank AS

NOT FOR RELEASE, DIRECTLY OR INDIRECTLY, IN THE UNITED STATES OF AMERICA AUSTRALIA, CANADA, JAPAN, SOUTH AFRICA, OR ANY OTHER JURISDICTION WHERE TO DO SO WOULD BE UNLAWFUL

This notice is published with reference to the initial public offering of the shares of Coop Pank AS (the "Company") and should be read in conjunction with the Company's prospectus dated 11 November 2019.

Coop Pank hereby informs that it has received a notice from AS LHV Pank, acting as stabilising manager, stating that that no stabilisation transactions were carried out in relation to the following securities:

Company: Coop Pank AS

Securities: Ordinary Shares

Trading Venue: Baltic Main List of the Nasdaq Tallinn Stock

Exchange

Stabilisation Period Start Date: 10 December 2019

Stabilisation Period End Date: 08 January 2020

This announcement is for information purposes only and does not constitute an invitation or offer to underwrite, subscribe for or otherwise acquire or dispose of any securities of the Company in any jurisdiction.

Coop Pank, based on Estonian capital, is one of the five universal banks operating in Estonia. It has 15 branch offices and 19 banking points all over the country. The number of clients using Coop Pank for their daily banking is

Finantsinspektsioon http://www.fi.ee



61,900. Coop Pank aims to put the synergy generated by the interaction of retail business and banking to good use and to bring everyday banking services closer to people's homes. The main shareholder of the bank is the domestic retail chain Coop Eesti comprising 340 stores.

Kerli Lõhmus

CFO

Phone: +372 669 0902

E-mail: kerli.lohmus@cooppank.ee (mailto:kerli.lohmus@cooppank.ee)



